

YAOWEN

# 让党旗在新征程上高高飘扬

《中国共产党章程(修正案)》,决定提请党的二十大审议。

“要本着适当修改的原则,对各级党组织和广大党员普遍要求修改、实践证明是成熟的就改,不成熟的意见不改,可改可不改的原则上不改。”习近平总书记在党章修改过程中反复强调这一重要原则。

每次中央政治局常委会会议和中央政治局会议审议党章修改方案后,党章修改小组都第一时间学习习近平总书记的重要指示精神,落实会议提出的重要意见。

每一条意见都要精心对待、每一处修改都要反复推敲、每一道程序都要认真履行、每一项工作都要及时到位,这是党中央的要求。

5月30日,党章修改小组第一次全体会议一结束,来自中央多个部门的工作班子成员就来到驻地,落实工作安排,明确具体任务、时间进度和工作要求;强化理论武装,认真学习党的创新理论,提高政治素养和理论水平。

6月中旬,对各地区各部门报送的报告夜以继日认真进行梳理,形成了700多页、36万多字的意见汇总本。

一条一条认真研究,一项一项仔

细推敲。在深入研究各地区各部门提出的修改意见和建议的基础上,提出了党章修改建议方案,对党章共作出48处修改,采纳或体现意见1447条。

8月下旬,对各地区各部门反馈的

党章修正案征求意见稿修改意见和建

议进行逐条梳理,按照党中央确定的原

则,适当吸收比较集中的意见,对党

章修正案作出6处修改,其中新修改4

处,对上一轮修改内容的修改2处。

10月9日,党的十九届七中全会

在北京召开。与会同志认真研究和讨

论党章修正案稿,提出了很好的修改

意见和建议,同时给予高度评价——

有的同志说,党章修正案稿充实了

党的创新理论最新成果,实现了党

章的又一次与时俱进;

有的同志说,仔细阅读了党章修

正案稿,感到理论成果丰硕、目标任务

清晰、内容修改准确、管党治党很严,

相信一定会在推进新时代党的建设新

的伟大工程中发挥重要作用。

10月11日晚,党的十九届七中全会

召开期间,中央政治局常委会会议

讨论通过了修改方案。全会通过了

处,条文部分的修改13处。

在10月22日的大会闭幕会上,辽宁省绥中县北河村党支部书记、村委会主任孙国华代表将手举得高高,为党章修正案郑重表达自己的完全赞成。

“党章修正案是党的自我革命的体现,是党的初心使命的写照。我要深入学习党章每一处修改内容,带头贯彻好党章。”孙国华说。

党的二十大代表一致表示,党章的每一处修改,都凝结着全党的智慧和心血,体现着党的十九大以来以习近平同志为核心的党中央在党的理论创新、实践创新、制度创新上的新成果,蕴含着对新时代新征程党和国家事业发展的新要求。

——充分体现马克思主义中国化时代化的新成果。

推进马克思主义中国化时代化是一个追求真理、揭示真理、笃行真理的过程。把党的十九大以来习近平新时代中国特色社会主义思想新发展写入党章,是这次党章修改的一个重点。

党的十九大以来,以习近平同志为核

心的党中央坚持把马克思主义基

本原理同中国具体实际相结合、同中

华优秀传统文化相结合,提出一系列

治国理政新理念新思想新战略,不断

丰富和发展习近平新时代中国特色社

会主义思想,开辟了马克思主义中国化

时代化新境界。习近平新时代中国

特色社会主义思想是当代中国马克思

主义、二十一世纪马克思主义,是中华

文化和中国精神的时代精华。在习近平新时代中国特色社会主义思想指导下,中国共产党领导全国各族人民实

现第一个百年奋斗目标,开启了实现

第二个百年奋斗目标新征程。党章总

纲部分据此作出相应修改,进一步完

善习近平新时代中国特色社会主义思

想的科学内涵和历史定位,以更好反

映以习近平同志为核心的党中央推进

党的理论创新、实践创新、制度创新成

果。

代表们一致认为,在党章中充

完善习近平新时代中国特色社会主义

思想的科学内涵和历史定位的内容,

反映了全党全国各族人民的共同心声

和真诚愿望,有利于全党统一思想、统

一行动,深入学习贯彻习近平新时代

中国特色社会主义思想,更好发挥这

一科学理论的根本指导作用。

——充分体现坚定历史自信、增

强历史主动的新要求。

百年征程波澜壮阔,百年初心历

久弥坚。

在百年奋斗历程中,我们党始终

践行党的初心使命,团结带领全国

各族人民书写了中华民族几千年历

史上最恢宏的史诗,创造了一系列

伟大成就,积累了宝贵历史经验。

据此,党章修正案增写了党的初心

使命、党的百年奋斗重大成就和历

史经验的内容,并在总纲中单列一个

自然段。

敢于斗争、敢于胜利,是党和人民

不可战胜的强大精神力量。党和人民

取得的一切成就,都是通过斗争取得

的。党章修正案增写了发扬斗争精

神、增强斗争本领的内容。

代表们一致认为,作这样的修改,

对于激励全党坚定历史自信、增强历

史主动,坚守初心使命、传承红色基

因,把握新的伟大斗争的历史特点,团

结带领全国各族人民夺取新时代中国

特色社会主义新胜利,具有十分重大的

意义。

习近平总书记在庆祝中国共产党成立一百周年大会上,代表党和人民

作出实现了第一个百年奋斗目标、全

面建成了小康社会、正在向着全面建

设社会主义现代化强国的第二个百年

奋斗目标迈进的庄严宣告,党章据此

作出相应修改。

代表们一致认为,调整这些内容,

有利于全党全面准确把握新时代新征

程党和国家事业发展新要求,聚焦实

现第二个百年奋斗目标、实现中华民

族伟大复兴的中国梦,凝聚起全党全

国各族人民共同奋斗的意志和力量。

——充分体现坚持党的全面领导、推

进党的建设的新经验。

中国共产党是领导我们事业的核

心力量,党的领导是实现中华民族伟

大复兴的根本保证。党章修正案增写了

坚持和加强党的全面领导、党是最

高政治领导力量的内容。代表们一致

认为,党章修正案增写了党的组织路线作为党的建

设的基本要求之一写入党章,使党的

建设内容更加丰富、举措更加务实、要

求更加严格。

在条文部分,增写学习党的历史,增

强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维

护”,作为党员应尽的义务;顺应基层呼

声,增写加强医院党的建设的内容,明

确街道、乡、镇和村、社区党组织的地

位和作用,完善国有企业党委(党组)

加强党组织自身建设的职责任务;增写推进党史学

习教育常态化制度化的内容,要求党的各级领导

干部反对特权思想和特权现象;完善

党的纪律相关内容,明确派驻纪检组查

组的范围,充实纪委的主要任务和党

组的职责定位……

代表们普遍认为,增写这些内容,有

利于坚持和加强党中央集中统一领

导、坚持不懈用习近平新时代中国特

色社会主义思想凝心铸魂,有利于增

强党组织政治功能和组织功能、坚持

以严的基调强化正风肃纪、坚定不移

推进全面从严治党。

党章,是一面光辉的旗帜,映射出

一个矢志民族复兴伟业政党的强烈责

任与历史担当,它将引领新征程、开辟

新天地、走向新胜利。

一分部署,九分落实。党章的生

命力在于执行。

中国共产党第二十次全国代表

大会闭幕会通过关于《中国共产党章

(修正案)》的决议,要求全党必须

深刻领悟“两个确立”的决定性意

义,更加自觉地维护习近平总书记党

中央的核心、全党的核心地位,更加自

觉地维护以习近平同志为核心的党

中央权威和集中统一领导,全面贯彻

习近平新时代中国特色社会主义思想

和党中央决策部署,确保全党步调一

致,为全面建设社会主义现代化国家

提供坚强的政治保证。

大会号召党的各级组织和全体党

员在以习近平同志为核心的党中央坚

强领导下,高举中国特色社会主义伟

大旗帜,弘扬伟大建党精神,增强“四

个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维

护”,更加自觉地学习党章、遵守党

章、贯彻党章、维护党章,为全面建设

社会主义现代化国家、全面推进中华

民族伟大复兴而团结奋斗!

(新华社北京10月26日电)

# 高举中国特色社会主义伟大旗帜, 为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗!

中国电信

## 电信千兆宽带 畅享数字生活

1000M



·广告·

更快 WiFi高速连接 千兆网络全家享 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线 更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

## 工行手机银行购物优惠

满5元立减1-2元

淮北工行客户使用手机银行绑定工行62开头银联卡,在家家悦真棒超市扫工行手机银行付款码支付,可享满5元立减1-2元优惠。活动期间单一客户限享6次,单月限享3次,单日限享1次。所有门店名额共享,先到先得。



ICBC 工行 家家悦·真棒 hypermart

中国工商银行股份有限公司淮北分行

中国工商银行股份有限公司淮北分行